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ÈÅÌÁ 1ï
1. ÓùóôÞ åßíáé ç áðÜíôçóç ã.
2. ÓùóôÞ åßíáé ç áðÜíôçóç ä.
3. ÓùóôÞ åßíáé ç áðÜíôçóç ã.
4. ÓùóôÞ åßíáé ç áðÜíôçóç á.
5. ÓùóôÞ åßíáé ç áðÜíôçóç â.

ÈÅÌÁ 2ï
1.  ÓùóôÞ åßíáé ç áðÜíôçóç (â).
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3. Èåùñßá. ÂëÝðå ó÷ïëéêü âéâëßï, óåë. 158, Ã).
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ÈÅÌÁ 3ï
á.  Ç åîßóùóç ôçò éóüèåñìçò ìåôáâïëÞò åßíáé:

P1V1  =P2V2    Þ    V2 = P1
1
2

V
P      Þ    V2 = 4 · 10 5 N/m 2

Ç åîßóùóç ôçò éóïâáñïýò ìåôáâïëÞò åßíáé:

=2 1
1 3

V V
T T     Þ    = 1

3 1
2

VT T V     Þ    =  3T 600 K

Ï æçôïýìåíïò ðßíáêáò åßíáé ï ðáñáêÜôù:

â. Ç ãñáöéêÞ ðáñÜóôáóç ôçò êõêëéêÞò ìåôáâïëÞò öáßíåôáé óôï ðáñáêÜôù äéÜãñáììá:

ã.  Éóüèåñìç ìåôáâïëÞ:
QÁÂ= WÁÂ    Þ    2

AB
1

VQ = nRT n Vl     Þ    2
AB 1 1

1
VQ = PV n Vl     Þ    QÁÂ=�1120 J

WÁÂ=�1120 J    êáé   ÄUÁÂ=0
ÉóïâáñÞò ìåôáâïëÞ:

=BÃ pQ nC ÄÔ    Þ    = −BÃ 3 1
5Q nR(T T )2    Þ   = −BÃ 2 1 2 2

5Q (P V P V )2     Þ    QÂÃ=4000 J

WÂÃ= Ñ2 (V1 � V2 )    Þ    WÂÃ=1600 J

Áðü ôïí ðñþôï èåñìïäõíáìéêü íüìï Ý÷ïõìå:
= −BÃ BÃ BÃÄU Q W     Þ    QÂÃ=2400 J

Ðßåóç (105 N/m2 )
¼ãêïò (10 �3 m3 )
Èåñìïêñáóßá (Ê)

2
8

300

4
4

300

4
8

600
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Éóü÷ùñç ìåôáâïëÞ:
WÃA=0

=ÃÁ ÃAQ ÄU     Þ    =ÃÁ VQ nC ÄÔ     Þ    = −ÃÁ 1 3
3Q nR(T T )2     Þ

= −ÃÁ 1 1 2 1
3Q (P V P V )2     Þ    QÃA=�2400 J

êáé    ÄUÃA=�2400 J

ÊõêëéêÞ ìåôáâïëÞ:
= AB BÃ ÃÁQ Q +Q +Q     Þ    =  Q 480 J

= AB BÃ ÃÁW W +W +W     Þ    =  W 480 J

= AB BÃ ÃÁÄU ÄU + ÄU + ÄU     Þ    =ÃÁÄU 0

ä. Ç áðüäïóç ôïõ êýêëïõ Carnot åßíáé:
− 1

3
Ôá = 1 Ô     Þ    −  

 

300 Ká = 1 600 K     Þ    á =0,5

ÈÅÌÁ 4ï
Á.á. Ãéá íá êéíåßôáé ï áãùãüò ìå ïñéáêÞ ôá÷ýôçôá, ðñÝðåé íá éó÷ýåé:

ÓF=0    Þ    − =LF F 0     Þ    = LF F                                 (1)
¼ìùò:

=LF BIL ,    = åð
ïë

EI R ,    =ïë 1 2R R + R    êáé   =åð ïñE Âõ L

Ìå áíôéêáôÜóôáóç óôç ó÷Ýóç (1), ðáßñíïõìå ôåëéêÜ:

=
2 2

ïñ
1 2
B LF  õR + R      Þ      F=2N

â. ¼ðùò êáé ðñéí, éó÷ýïõí = åð
ïë

EI R ,   =ïë 1 2R R + R    êáé   =åð ïñE Âõ L . ÊáôÜ óõíÝðåéá èá
åßíáé:

=
1 2
BõLI R + R     Þ    É = 2 Á
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Ç ôÜóç óôá Üêñá ôïõ áãùãïý åßíáé ç ßäéá ìå ôçí ôÜóç óôá Üêñá ôïõ áíôéóôÜôç 1R . ¢ñá:

ÊË 1V = ÉR     Þ    VÊË= 8V

Â.á. ¸óôù É  ç Ýíôáóç ôïõ ñåýìáôïò ôç óôéãìÞ ðïõ ç èåñìéêÞ éó÷ýò ôïõ áíôéóôÜôç åßíáé
1RP . ¸÷ïõìå:

1
2

R 1P = I R     Þ    1R
1

PI = R     Þ    É = 1 Á

Ç ìüíç äýíáìç ðïõ áóêåßôáé óôïí áãùãü åßíáé ç LF . ¢ñá:

á = L
1

Fá m     Þ    á =1
BILá m     Þ    2

 
dõ 10 m/sdt ==

â. ¼ôáí ï áãùãüò áðïêôÜ ïñéáêÞ ôá÷ýôçôá, Ý÷åé êéíçôéêÞ åíÝñãåéá:

= 2
áñ÷ ïñ

1K mõ2     Þ     Êáñ÷ = 5 J

ÅðåéäÞ ç êßíçóç ôïõ áãùãïý ðñáãìáôïðïéåßôáé óå ïñéæüíôéï åðßðåäï, äåí Ý÷ïõìå ìåôáâïëÞ
ôçò äõíáìéêÞò ôïõ åíÝñãåéáò. Áðü ôç äéáôÞñçóç ôçò åíÝñãåéáò Ý÷ïõìå:

Êáñ÷= Q + Ê ôåë         Þ, åðåéäÞ  Ê ôåë = 0,    Q = Êáñ÷     Þ    Q=5J


